

COLORFUL

2024.6.15 (Sat.)

 $13:30 \sim 15:30$

会場:さんかく岡山 会議室

要予約·参加費無料

※当日参加もできます。
※インクが服につくと取れません。汚れてもよい服装でのご参加をお勧めします。

→ 講師:アルコールインクアート Kosmos
さん

私自身が団体行動ができず、生きづらさを感じて生きてきました。 幼少期は不登校で、みんなと違うことが間違っていると言われる時代でした。 アルコールインクアートは正解も不正解もなく自分らしさを表現して良いアートです。 1人でも多くの人に『自分らしく生きる』ということに気付いてもらうための手助けになればという想いで始めました。





いろいろな人がいて、いろいろな育ち方があって…いろんな「いろいろ」と出会うから面白いですね。

アルコールインクアートを体験しながら 日々のいろいろをお話ししましょう♪





アルコールインクアートは風で描くので 絵が上手い下手は関係ありません。 楽しく自由に描いて世界に一つだけの あなただけのアート作品をつくりましょう♪

★お問い合わせ・お申込み先★

岡山市男女共同参画社会推進センター「さんかく岡山」 〒700-0862岡山市北区表町三丁目14-1-201 (7-クスクエア表町2階)

 $\texttt{Tel}: 086\text{--}803\text{--}3355 \quad \texttt{FAX}: 086\text{--}803\text{--}3344$

E-mail: sankaku@city.okayama.lg.jp

*岡山市女性が輝くまちづくり推進課でも承っています

調 講 師・アルコールインクアートについては 左の二次元コードから

同時開催



輪投げあそびで かわいいバルーンのおもちゃをGET!

会場:さんかく岡山ギャラリー(入口周辺)

対象:どなたでも ※小さいお子さん大歓迎

当日受付(整理券30枚配布)/参加費・材料費不要

主催:さんかくウイーク2024実行委員会・岡山市

COLORFUL!

開催日時:2024.6.15(Sat.)

13:30~15:30

会 場 : さんかく岡山 会議室

●「さんかく岡山」へのアクセス●

住所:岡山市北区表町三丁目14番1-201号 アークスクエア表町2階

- ■JR岡山駅から南東へ約1.5Km(徒歩約20分)
- ■路面電車
- <清輝橋線>新西大寺町筋下車 東へ徒歩約1分 <東山線>西大寺町下車 西へ徒歩約3分
- ■天満屋バスステーションから南へ約500m (徒歩約7分)
- ■最寄りのバス停留所 新西大寺町筋バス停
- ※契約駐車場はありません。

お車でお越しの方は、近隣の有料駐車場をご利用ください。





■山市男女共同参画社会推進センター「さんかく岡山」

TEL: 086-803-3355/FAX: 086-803-3344 E-mail: sankaku@city.okayama.lg.jp

岡山市女性が輝くまちづくり推進課

TEL: 086-803-1115/086-803-1845 E-mail: danjo@city.okayama.lg.jp ※お電話・メール・電子申込でも受付しています。

|--|

FAX 送信先

086 - 803 - 3344

ふりがな	電子甲込はこちら
お名前 *	
お電話番号 * ^{または} メールアドレス	

※ *印は必須です。緊急時の連絡にのみ使用します。